

Retificação de cláusula da minuta contratual do Pregão Eletrônico 18/2014:

Na cláusula quinta, onde se lê “Os preços unitários por metro cúbico para prestação dos serviços objeto deste contrato são os constantes da proposta apresentada pela CONTRATADA...”, leia-se “Os preços unitários para a prestação dos serviços objeto deste contrato são os constantes da proposta apresentada pela CONTRATADA...”.